

Od Triglava do Vardarja

Jugoslovanski gospodarski položaj je ugodnejši – Velika nevarnost za vse, kar je bilo doseženega na področju gospodarstva, so osebni dohodki; če bi se ti še naprej povečevali, potem bi lahko realno porabo zmanjšali le s splošnim dvigom cen, je rečeno v sporočilu Ekonomskega inštituta ljubljanske pravne fakultete. Sedanji položaj jugoslovanskega gospodarstva je razmeroma zadovoljiv in zato inštitut meni, da je ob zdajšnjih težavah in omejitvah zaradi novih posojil na tako imenovani gornji meji objektivnih možnosti. Sicer pa ob tem beograjski inštitut za zunanjo trgovino ugotavlja, da se je v prvem letošnjem četrtletju zmanjšal zunanjetrgovinski primanjkljaj Jugoslavije. V prvem trimesečju je bil manjši za 36, pri izmenjavi s konvertibilnim območjem pa kar za 55 odstotkov.

Naložbe v Sloveniji so se zmanjšale – V letošnjih prvih dveh mesecih je Jugoslavija plačala za naložbe v osnovna sredstva nekaj več kot 89 milijard dinarjev, kar je za 16,1 odstotka več kot v prvih dveh mesecih lani. Kot ugotavlja služba družbenega knjigovodstva, so v teh letošnjih mesecih v primerjavi z istim lanskim obdobjem za te reči izplačali v Črni gori za 43,2 odstotka več, na Kosovem za 31,5 odstotka, v Vojvodini za 21,6 odstotka več in v Makedoniji za 2,8 odstotka več, kar je najmanj med vsemi jugoslovanskimi republikami oziroma pokrajinama. Ne glede na te podatke, pa ugotavljajo, da so se naložbe realno lani povečale v BiH in ožji Srbiji, kar se kaže v večji dohodkovni uspešnosti in v tem, da se je v obeh republikah v zadnjih osmih letih precej zmanjšal delež izgub. Nasprotno se dogaja v Sloveniji, kjer so se v zadnjih letih naložbe realno zmanjšale in to še nekoliko bolj, kot je zahtevala resolucija.

Razpored radiofotografiranja prebivalcev občine Ljubljana Center od 16. maja do 1. junija 1983

Zaradi pravočasnega odkrivanja, preprečevanja in zatiranja tuberkuloze, pljučnega raka in drugih obolenj prsnega koša, bo v naši občini radiofotografska (fluorografska) akcija. Letni statistični podatki Inštituta za pljučne bolezni in tuberkulozo Golnik namreč kažejo, da je število novo odkritih primerov tuberkuloze v zadnjih letih v naši občini v pri-

merjavi z drugimi občinami v SR Sloveniji med najvišjimi.

Radiofotografija je obvezna za vse občane od starosti 40 do 59 let in prebivalce v starosti nad 19 let v tistih ulicah in posameznih hišah, kjer je bil v zadnjih dveh letih odkrit najmanj en primer tuberkuloze. Slikanja so oproščeni le bolniki, ki so vezani na posteljo in imajo zdravniško spričevalo.

krajevna skupnost	datum	kraj	ure
Ajdovščina	16. 5. 1983	Zdravstveni dom Ljubljana Center, Metelkova 9	8-17
Gradišče	17. 5. 1983	Zdravstveni dom Ljubljana Center, Metelkova 9	8-17
J. Prašnikar	18. 5. 1983	Zdravstveni dom Ljubljana Center, Metelkova 9	8-15
Kolodvor	18. 5. 1983	Zdravstveni dom Ljubljana Center, Metelkova 9	15-17
Kolodvor	19. 5. 1983	Zdravstveni dom Ljubljana Center, Metelkova 9	8-11
Ledina	19. 5. 1983	Zdravstveni dom Ljubljana Center, Metelkova 9	11-17
Nove Poljane	19. 5. 1983	Zdravstveni dom Ljubljana Center, Metelkova 9	ob 17
Nove Poljane	20. 5. 1983	Zdravstveni dom Ljubljana Center, Metelkova 9	8-11
Poljane	20. 5. 1983	Zdravstveni dom Ljubljana Center, Metelkova 9	11-17
Poljane	23. 5. 1983	Zdravstveni dom Ljubljana Center, Metelkova 9	8-17
Stari Vodmat	24. 5. 1983	Zdravstveni dom Ljubljana Center, Metelkova 9	8-17
Stari Vodmat	25. 5. 1983	Zdravstveni dom Ljubljana Center, Metelkova 9	8-11
Tabor	25. 5. 1983	Zdravstveni dom Ljubljana Center, Metelkova 9	11-17
Tabor	26. 5. 1983	Zdravstveni dom Ljubljana Center, Metelkova 9	8-13
delovne organizacije in zamudniki	26. 5. 1983	Zdravstveni dom Ljubljana Center, Metelkova 9	13-17
Prule	27. 5. 1983	KS Prule, Prijateljeva 2	8-17
Prule	30. 5. 1983	KS Prule, Prijateljeva 2	8-12
Stara Ljubljana	30. 5. 1983	KS Prule, Prijateljeva 2	12-17
Stara Ljubljana	31. 5. 1983	KS Prule, Prijateljeva 2	8-13
Trg osvoboditve	31. 5. 1983	KS Prule, Prijateljeva 2	13-17
Trg osvoboditve zamudniki	1. 6. 1983	KS Prule, Prijateljeva 2	8-9
	1. 6. 1983	KS Prule, Prijateljeva 2	9-11

Vsi občani bodo prejeli vabila, kjer sta označena kraj in čas radiofotografiranja. Vsa morebitna dodatna pojasnila lahko dobite na kraju radiofotografiranja ali na Rdečem križu Ljubljana Center, Rimska c. 17, tel. 224-567 ali na Komiteju za družbene dejavnosti SO Ljubljana Center, tel. 310-566.

Komajla za izvedbo radiofotografiranja



S slavnostne seje občinskega sveta Zveze sindikatov občine Ljubljana Center

FOTO: VITO KOMAC

SLAVNOSTNA SEJA OBČINSKEGA SVETA ZVEZE SINDIKATOV LJUBLJANA CENTER

Priznanja sindikalnim delavcem

Na slavnostni seji v počastitev praznika dela, ki je bila 4. maja v prostorih Magistrata, so za požrtvovalno in uspešno delo podelili priznanja srebrni znak Zveze sindikatov. Priznanje je prejelo 30 posameznikov in tri osnovne organizacije Zveze sindikatov. V slavnostnem govoru je predsednik občinskega sveta Zveze sindikatov Vinko Eršte najprej počastil spomin na velikana revolucije tovariša Tita, saj je prav tega dne minilo tri leta, odkar stopamo po njegovi poti – brez njega.

V nadaljevanju je obudil spomine na trnjevo in zmagovito zgodovinsko pot našega in svetovnega delavskega gibanja. Za tem je dejal: »Ob praznovanju 1. maja je prav, da upiramo svoj pogled tudi naprej, v naš jutrišnji dan. Dejstvo je, da smo osvobodilno in socialistično revolucijo sicer izbojevali, vendar pa je še nismo dokončali. Na to nas navsezadnje opozarjajo družbenoekonomske razmere v Sloveniji in Jugoslaviji in z njimi povezana prizadevanja in aktivnosti vseh delovnih ljudi in občanov naše domovine za gospodarsko in družbeno stabilizacijo. Ob obravnavanju teh izredno perečih vprašanj ne moremo mirno razmer v svetu, kjer se soočamo s kopico zaostritev, protislovij in nasprotovanj, kjer se že dalj časa srečujemo z gospodarsko recesijo in zaostritvami v mednarodnih političnih odnosih. Vse to posredno ali neposredno še kako zadeva tudi nadaljnji razvoj neusliščene Jugoslavije. Vsa naša prizadevanja moramo zato še z večjo upornostjo in doslednostjo usmeriti v nadaljnji razvoj samoupravljanja na vseh področjih družbenega dela in življenja, od temeljne organizacije združenega dela in krajevne skupnosti pa do federacije.«

Ob podeljevanju srebrnih znakov Zveze sindikatov so poudarili, da je to najvišje priznanje, ki ga podeljuje občinski svet Zveze sindikatov. Število predanih in požrtvovalnih sindikalnih delavcev se vse bolj širi, zato je tudi odgovornost predlagateljev vse večja. Med letošnjimi prejemniki srebrnega znaka so prizadevnici, dolgoletni sindikalni aktivisti, ki so s svojim delom v marsičem pomemb-

no prispevali k uresničevanju delavskih interesov in so bili vselej v ospredju boja za razvoj socialističnih samoupravnih in bolj humanih odnosov med ljudmi. Med dobitniki priznanja so tudi tiste osnovne organizacije Zveze sindikatov, ki so s svojim družbenopolitičnim delovanjem v zadnjih letih odigrale pomembno vlogo pri razvoju lastnih organizacij združenega dela ter odnosov znotraj njih.

Srebrni znak Zveze sindikatov so prejeli:

Jure Škrabič iz tovarne Rog TOZD Proizvodnja delov, **Niko Rebek** iz Dnevnika, **Vanja Venturini** iz Cankarjeve založbe, **Fani Tomlek** iz Cestnega podjetja TOZD Mehanizacija, **Jože Koren** iz Železniškega gospodarstva ŽTO Ljubljana TOZD za promet Ljubljana, **Branka Dermastija** iz Integrala Avtobusna postaja Ljubljana, **Gojko Bjelaković** iz Podjetja za PTT promet TOZD Telekomunikacije Ljubljana, **Marjan Selan** iz Železniškega gospodarstva TOZD za svetlobno varnostne in telekomunikacijske naprave Ljubljana, **Bogomir Eržen** iz Zavoda za izgradnjo Ljub-

ljane TOZD Inženiring, **Miha Koprivec** iz Metalke Ljubljana TOZD Trgovina Blagovnica 1, **Franc Globočnik** iz Autocommerce TOZD Zastopstva Ljubljana, **Doroteja Mencinger** iz Semenarne Ljubljana TOZD Proizvodnja, **Miloš Trampuž** iz Gostinskega podjetja Ljubljana Delovna skupnost skupnih služb, **Stanka Garaj** iz Gostinskega podjetja Ljubljana TOZD Stara Ljubljana, **Janez Časar** iz Emona Hoteli Grand Hotel Union Ljubljana, **Metka Budihna** iz Medicinske fakultete Ljubljana, **Albert Auguštinčič** iz Srednje družboslovne šole Vide Janežič, **Slavica Lenič** iz RTV Ljubljana Delovna skupnost skupnih služb, **Franc Hrovat** iz SNG Ljubljana TOZD Opera balet, **Ivica Lesjak** iz Univerzitetnega kliničnega centra TOZD Interne klinike, **Justina Kragič** iz Univerzitetnega kliničnega centra TOZD Tehnične službe, **Marinka Štefančič** iz Univerzitetnega kliničnega centra TOZD Gastroenterološka klinika, **Božena Stanišič** iz Zdravstvenega doma Ljubljana TOZD Center, **Pavle Koder** iz Jugobanke Temeljna banka Ljubljana, **Stane Zupančič** iz Občinskega sveta ZS Ljubljana Center, **Hilda Herzog** iz Republiškega sekretariata za notranje zadeve Slovenije Ljubljana, **Irena Ciglič** iz Mestne konference SZDL Delovna skupnost skupnih služb, **Vida Mohorčič-Špolar** iz Zavoda SR Slovenije za družbeno planiranje Ljubljana, **Franc Pohlin** iz Elektro Ljubljana TOZD Elektro Ljubljana okolica in **Franc Steržaj** iz Iskre Invest servisa Ljubljana. Srebrni znak Zveze sindikatov Slovenije so prejeli tudi osnovne organizacije Zveze sindikatov Državne založbe Slovenije, Narodne banke Slovenije in Temeljnega sodišča v Ljubljani enota Ljubljana.

Priznanja za uspešno delo je dobitnikom izročil Vinko Eršte, predsednik občinskega sindikalnega sveta v Centru. V kulturnem sporedu je nastopil Ljubljanski oktet pod umetniškim vodstvom Igorja Švare.

L.S.

